&Ju&b‘)w‘%‘)ﬁd

2022 ,25 g5 | ol adhe i ye Written by

bl bl i olall 5 5iS Lauil) dalisal K ¥l g da 5180 prandy 5 iy 45 agilgi o Lodh Giag ol o

Jlsw 28 1 4o yids ol oYl suw slaai
1:6JLQ.LDJI\9.UJ _8Z$)Lmtbde‘ﬁ-§d

Sie fahren auf einer LandstrafSe. Vor Ihnen hat sich eine langsam fahrende Fahrzeugschlange von
ca. 15 Fahrzeugen gebildet. Wie verhalten Sie sich? []
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[ A. Ich fordere Vorausfahrende durch Lichthupe und Blinken zum Uberholen auf e
phte oY Hud ciliew ciga 5 oiee floa B ssusn Gl dilias e o
0 B. Ich bleibe zunachst hinter der Fahrzeugschlange e
aile palsn AU iy leal Ho il 5o e @
0 C. Ich uberhole die Fahrzeugschlange schnellstmoglich e

PETEPNCH TV TRPRS] I PURCH | ENgOVIR § PRVPISNI

3 Jlsw ol 5Ll
Jlsew ol gly
B

2: oyl Jlgw — 816 lod da,idn

Warum ist die Nutzung von Leichtlaufolen vorteilhaft? Weil diese Ole []
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0 A. - weniger Reibung im Motor erzeugen e

AS o slalysise 59 S Glyl o
[ B. - den Kraftstoffverbrauch verringern e

0 C. - im Hausmiill entsorgt werden konnen e
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Vor dem Motorrad mochte ein Pkw auf die Fahrbahn zuriicksetzen. Womit missen Sie rechnen? []
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0 A. Dass mein Bremsweg langer als normal wird e
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[] B. Dass der Pkw weiter zuruicksetzt e
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[ C. Dass das Motorrad plotzlich abgebremst wird e
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Sie fahren zugig auf einer Landstralle und sehen ein Reh in einiger Entfernung in der Nahe zur
Fahrbahn. Wie mussen Sie sich verhalten? Ich muss []
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0 A. - die Geschwindigkeit vermindern e
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[] B. - bremsbereit sein e
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[ C. - eine Gefahrbremsung durchfiihren e
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Sie erhohen Thre Geschwindigkeit von 50 km/h auf 100 km/h. Wie verandert sich der Reaktionsweg
entsprechend der Faustformel? []
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O A. Er verdoppelt sich von 15 m auf 30 m
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[] B. Er vervierfacht sich von 25 m auf 100 m
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[] C. Er halbiert sich von 50 m auf 25 m e
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Sie erhohen Thre Geschwindigkeit von 50 km/h auf 100 km/h. Wie verandert sich der Bremsweg
entsprechend der Faustformel? []

‘JJS&IPGMQ%‘}A}BJJOMbJ%MJ{-AJ{-AJ&I‘I‘}A:ICJ_C—LLUJJJ]AJL.S A\ 4_10.)‘ IJJPCJ.C.J.;ULA.LZ

[J A. Er vervierfacht sich von 25 m auf 100 m e
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[ B. Er halbiert sich von 50 m auf 25 m e
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[ C. Er verdoppelt sich von 15 m auf 30 m e
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Wie kann man den Larm verringern, der durch ein Fahrzeug verursacht wird? []
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0 A. Durch Verwenden von Reifen mit grobstolligem Profil e

[ B. Durch Entfernen des Luftfilters e
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0 C. Durch Fahren im niedertourigen Drehzahlbereich e
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Womit miissen Sie rechnen? []
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[ A. Die Person neben dem Transporter konnte weiter auf die Fahrbahn treten e
aab olla oyl wlul o crwl (Sae ciwl gyu8a HUS S sl @
[] B. Das Motorrad konnte nach links ausscheren e
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0 C. FuBganger konnten vor dem Transporter die Fahrbahn tiberqueren e
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Sie mochten Radfahrer uiberholen. Was ist bei der Wahl des Seitenabstandes zu berucksichtigen? []
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[J A. Ein Seitenabstand von 1,0 m ist immer ausreichend e
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[] B. Das Verhalten der Radfahrer e
Slsw dayn g0 Hlid,
[ C. Die Geschwindigkeit meines Fahrzeuges e
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Worauf miussen Sie sich bei diesem Verkehrszeichen einstellen? []

Sapbl 4ibls 1y 55lse ali Kbl wyly shli ol g

0 A. Auf notwendiges Gegenlenken e
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[0 B. Auf verandertes Fahrverhalten des Fahrzeuges e
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0 C. Auf notwendige Geschwindigkeitsanpassung e
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Beim Verlassen einer Ortschaft erhohen ein ca. 15 m vorausfahrendes Fahrzeug und Sie die



Geschwindigkeit von 50 km/h auf 100 km/h. Wie sollten Sie Thren Sicherheitsabstand gegenuber
dem Vorausfahrenden andern? Ich sollte den Sicherheitsabstand []
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[ A. - auf mindestens 50 m erhohen e
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[] B. - unverandert beibehalten e
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[ C. - auf mindestens 25 m erhohen e
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Sie haben auf einer LandstrafSe abgeblendet. Innerhalb welcher Strecke mussen Sie anhalten
konnen? Innerhalb der Reichweite des []
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[ A. - Fernlichts e
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[0 B. - Abblendlichts e
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Wie konnen Sie Kraftstoff sparen? Indem ich []
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[] A. - entbehrliche Dachaufbauten entferne e
A4S i w3l D s e aly HL e
[] B. - vorausschauend fahre e
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0 C. - ganzjahrig mit Winterreifen fahre
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Was sollten Sie nach dem Starten des Fahrzeuges tun? Ich sollte moglichst ]
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[ A. - den Motor im Stand warmlaufen lassen e
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[ B. - unverzuglich losfahren e
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0 C. - im niedertourigen Drehzahlbereich fahren e
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In welchem Drehzahlbereich hat der Motor den geringeren Kraftstoffverbrauch? [J
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0 A. Im hochtourigen Drehzahlbereich e
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0 B. Im niedertourigen Drehzahlbereich e
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Andere Verkehrsteilnehmer machen Sie auf anhaltend starkes Qualmen Thres Auspuffs aufmerksam.
Was miissen Sie tun? []
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0 A. Das Fahrzeug umgehend uberprifen lassen e
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0 B. Friuhzeitig hochschalten e
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0 C. Friihzeitig zuriickschalten e
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Was mussen Sie uber die Benutzung der Ruckspiegel wissen? []
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0 A. Ruckspiegel missen auf den Fahrer eingestellt sein e
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[ B. Fahrzeuge und Fulganger im toten Winkel kann ich nicht sehen e
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[0 C. Nach rechts hat der Innenspiegel keinen toten Winkel o
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Wie verhalten Sie sich richtig? []

0 A. Ich wechsle jetzt nach links e

[ B. Ich warte vor dem Hindernis e

0 C. Ich verzogere weiter e
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Warum sollten Sie jetzt verzogern? []

(0 A. Wegen des Strallenverlaufes o

[0 B. Wegen des Traktors

[ C. Wegen des Tieres e
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Warum miussen Sie hier langsamer werden? Wegen des []
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Warum missen Sie jetzt bremsen? []

0 A. Wegen des Transporters e

[0 B. Wegen der Radfahrerin e

0 C. Wegen des Motorrads e
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Warum sollten Sie jetzt bremsen? Wegen des []

OA. - grunen Pkws e
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Wann ist es sinnvoll, einen Verbrennungsmotor abzustellen? []

[ A. Beim Halten an Kreuzungen mit Stoppschild e
[0 B. Beim Be- und Entladen des Fahrzeugs e

[ C. Bei langerem Warten an Bahnubergangen e
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Was erhoht den Kraftstoffverbrauch Ihres Fahrzeugs deutlich? Die Benutzung []
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Wodurch kann diese Situation gefahrlich werden? []
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0 B. Durch Gegenverkehr e

[] C. Durch den roten Pkw e

Jlsw ol el
A,C

25:6‘)LQ.LZJI\9J.U_8:$‘)LA.LB4A7‘)3-§J

BN

SHID 08D

3008 Solsuw 508 @

4: g ol 3lial
Jlsw ol gy
B,C

26 : o ,lods Jlgw — 8: o ladd 4o yidy



Sie mochten Thr Fahrzeug waschen. Wo sollten Sie dies im Interesse des Umweltschutzes tun? []

0 A. Auf einem Parkplatz e
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[] B. Auf einer offentlichen Stralie e
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0 C. In einer Autowaschanlage e
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An welchen Herstellerangaben konnen Sie erkennen, ob Ihr Kraftfahrzeug umweltfreundlich ist? An
den Angaben []
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[ A. - zum Kraftstoffverbrauch e
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[0 B. - zur Emissionsklasse e
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[ C. - zur Effizienzklasse e
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Sie fahren auf einer LandstralSe. Plotzlich fahrt vor Ihnen ein Traktor auf die Stralse. Wie erreichen
Sie einen moglichst kurzen Bremsweg? Ich betatige das Bremspedal []
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[] A. - mehrfach in kurzen Abstanden mit maximaler FulSkraft e
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[0 B. - schlagartig und mit maximaler FulSkraft e
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0 C. - vorsichtig und dann zunehmend kraftiger e
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